

联大教育集团 16周年校庆

暑期来联大 N个理由

- ✓ 500余名中外名师
- ✓ 6大教学总部
- ✓ 16年教学研究
- ✓ 97%名校升学率



校庆回馈, 全年最低, 就在暑期

☎ 4000-868-666
郑州市17所校区就近入学

秦岭路精品校区盛大开业!
六重钜惠来袭!

☎ 0371-55398666
校区地址: 秦岭路小学北20米交通银行二楼

当城融器

河南工程学院举行服装设计毕业作品展演

5月13日下午,河南工程学院2016届服装与服饰设计毕业作品汇演在该校服装艺术博物馆服装表演厅上演。本次展演共有29个系列,涵盖实用类、创意类等共计140余套作品。作品以造型多样、面料多元、色彩丰富、装饰精美、工艺精湛为特色,巧妙地将当今服装设计语言与经典传统合二为一,充分展示了毕业生们扎实的设计功底和娴熟的工艺水平。服装展演模特及造型设计均由该校学生完成。 闫明

“希望之星”英语风采大赛郑州市决赛落幕

由中国中央电视台主办,郑州市教育局教育学会、郑州市青少年宫承办、EF英孚教育作为技术支持的2016年CCTV“希望之星”英语风采大赛郑州市决赛落下帷幕。据了解,今年的比赛主题为:让你的希望更闪亮! 本大赛以较高的学术地位与媒体影响力著称,被视为国内同类比赛中档次和规模最大的赛事之一,受到了社会各界的广泛关注。 吴幸歌

优胜路小学举办“气象科普知识进校园”活动

什么是雾霾? 出现雾霾天气应该怎么办? 近日,由金水区优胜路小学二八班主办的“气象科普知识进校园”活动在该校阶梯教室举行,来自省气象局的专家为同学们献上了一堂精彩的“气象大餐”。课堂上,河南卫视天气预报主持人严雪通过互动的形式,为同学们讲述了什么是天气、天气的符号、天气预报的制作过程等,还向同学们详细介绍了什么是雾霾、大风和沙尘暴等,以及出现这些天气应该如何应对。据悉,此次“气象科普知识进校园”活动只是优胜路小学二八班本学期系列活动的一部分,目的是让更多的同学了解和学气象科普常识,未来将举办更多活动,拓宽学生的视野。 吴幸歌 通讯员 李文娟

中原区伏牛路小学举办“爱”的汉字故事活动

爱是什么? 这个被人类思索了千百年的话题,在中原区伏牛路小学的故事城堡里再一次得到了延伸和探讨。13日下午,伴随着刚刚过去的5·12汶川大地震8周年纪念日,伏牛路小学故事城堡举办了一期以“爱”为主题的汉字故事。璐璐姐姐通过“我”字,用神奇的“魔法”告诉小朋友:每个人的内

心都藏着一个了不起的自己,只要不颓废,不消极,一直悄悄酝酿着乐观,培养着豁达,坚持着善良,只要执著在路上,就会遇到更强大的自己! 未来,只需要比一个人更好,那就是现在的自己! 璐璐姐姐又一次从字入手,引经据典,带领孩子们感受汉字的智慧。 刘晓娟

二七区外国语小学运动会“激情”上演

近日,二七区外国语小学“激情伴随我们”运动会在翘首期待中开幕。入场式上,同学们效仿奥运会的节奏,全校26个班级,每个班级代表一个国家出场,从出场音乐到服装,以及表演内容,学生们都尽可能地完美展现代表国家的风俗风貌以及文化特色。到场的来宾、家长和学生大饱眼福,拍手称赞。据了解,本次赛事以体育为载体,促进学生相互交流,在体育赛场上实现了“相互尊重、重在参与、公平竞争”的理念。这次运动会不仅让孩子们体会到奥林匹克精神,还让他们学到了许多书本以外的知识,一举多得。 王静娟

“启元杯”中国少儿歌曲大赛成功举办

5月15日,管城区启元国际学校多功能大厅热闹非凡,来自全市173名少年儿童选手在这里参加由人民音乐出版社主办和东方启元顺势教育机构承办的“快乐阳光”第十二届中国少年儿童歌曲卡拉OK电视大赛郑州赛区的总决赛。据悉,为扎实践行启元“聆听其心声,顺势而教育”的办学理念和培养全球视野下的“五好”精英孩童,东方启元顺势教育机构和“快乐阳光”组委会多次合作,已成功举办中国少儿歌曲大赛河南决赛、郑州市大赛,启元教育前瞻的教育理念、优质的教育教学成果受到社会各界好评。 吴幸歌

纬五路第一小学开展“武动校园”大课间活动

一声声震天的呐喊、一次次整齐有力的开扇,一招一式、一张一合,形借力势、势用声威……自纬五路第一小学开展主题为“武动校园”的大课间活动以来,每天都能看到这样充满生机的体育运动。“武动校园”是纬五路第一小学为落实“每天一小时”体育锻炼要求,切实提高学生身体素质,以“练武经文·知行合一”的体育教育理念为指导大力推进的一项活动。以“武术进校园”为主要内容,发展武术特色,弘扬民族精神,培养才学与体力兼备,既有广博知识,又有强健体魄的阳光自信的“鲜活”学生。 吴幸歌

做有未来的学校

——“未来教育行动计划”试验基地落户平原外国语学校



创新教学模式,实现资源共享共建

仪式现场,平原示范区管委会副主任王长会首先发表致辞,他指出,在城乡一体化融合发展的背景下,大部分农村学校在信息技术深入应用等方面和城市学校还存在差距,优质教育资源库的缺乏也在一定程度上制约着教育均衡这一目标的实现。在这个信息化飞速发展的时代,需要我们进一步放宽视野,不断接纳新思维和新方法,更新教育观念和教学方式。

“未来教育行动计划”正是这样一个

以网络和信息技术为基础,实现优质教育资源共享和应用、创造新型教学模式、打造教育生态校园的创新教学项目,将有力推动学校教育管理、教师成长、学生学习和教育信息化的快速、整体发展。同时,通过这一项目在平外的落地,能带给他们更加鲜活和积极的力量,带动整个示范区信息化教育建设迈上一个崭新的台阶,真正实现优质教育资源的共享共建,均衡发展。

智能教育平台,为学生的未来奠基

郑州外国语学校王玉合副校长在仪式上介绍了郑外在信息化教育方面所作的积极探索和发展目标。他表示,郑外将遵循优质教学资源、优质师资队伍共享、优质教科研成果共享的“三共享”原则,全力支持平原外国语学校的整体快速提升。希望教育部在线教育研究中心“未来教育行动计划”能够在平原校区顺利落地、试验成功,真正实现“为学生的未来奠基”的教育目标。

郑州外国语学校副校长、平原外国语学校执行校长周剑系统全面地介绍了平原外国语学校的总体建设规划和发展目标,在他的设想中,“未来学校”一定不再是高墙环绕,而是更加开放、共享发

展,“未来教育”是通过学校教育使学生成为精致的理想主义者,并成为推动社会进步的强大力量。教育部在线教育研究中心“未来教育行动计划”在平外的实施,有利于引进名校优质资源,探索未来教育教学新模式,促进区域教育公平均衡发展,有利于加快推进学校教育信息化,推动信息技术与教育教学融合创新发展,通过爱学堂基础教育平台,开展混合式教学和混合式学习,实现学生的自主性、个性化学习。

随后,双方代表在现场来宾的共同见证下签署协议书并授牌,以此开启了“未来教育行动计划”在新乡市平原示范区项目建设的崭新篇章。

“

5月16日,由教育部在线教育研究中心基础教育部指导,新乡市平原城乡一体化示范区主办,清华大学爱学堂、平原外国语学校(郑州外国语学校平原校区)承办的“未来教育行动计划示范校”签约授牌仪式在平原外国语学校行政楼举行。教育部在线教育研究中心外联部相关领导出席仪式。

据悉,该基地建设的主要任务就是依据《教育部在线教育研究中心未来教育行动计划》,联合清华大学、清华附中和爱学堂的优势资源打造的平原外国语学校试验基地。依托爱学堂优质教育云平台,建立信息技术与传统课堂融合教学模式,成立专家教研室进行大学先修课,六年一贯制教育。旨在通过以点带面,打造“未来学校”特色品牌,推动教育信息化整体发展;智能教学平台及专家教研促进师生减负、增效,提升教学水平;独特课程设计、大学先修课、混合式教学让学生提升学习效率,提升综合素养,为顶尖大学和高水平大学培养后备人才。 吴幸歌